
 

 

 

 

 

 

 

【３年生のみなさんへ】 

大学入学共通テスト等の様々な入試の出願が始まります。自分の将来を決める覚悟はできて

いますか？とにかく、「ぶれずにやるべきことをやる」です。 

さて、下記表は 9 月に進路指導室に到着した赤本一覧です。ご活用ください。 

 

 

私立大学
旭川医科 名古屋市立 亜細亜
公立はこだて未来 滋賀医科 神田外語
札幌医科 京都工芸繊維 北里
岩手県立 京都府立医科 女子栄養
国際教養 公立鳥取環境 大東文化
お茶の水女子 岡山 拓殖
電気通信 ⾧崎県立 津田塾
東京外国語 熊本 東京歯科
東京都立 鹿児島 東京慈恵会医科

東京海洋 東京薬科

東京農工 獨協
横浜国立 日本
新潟 日本女子
富山県立 文教

金沢 明治薬科
信州 近畿
静岡 他多数あり

国公立大学・大学校

　※未到着の
　
　「赤本」は、

　到着次第

　連絡します。
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【２年生・１年生のみなさんへ】 

9 月 14 日（木）に実施した「卒業生講話」、9 月 21 日（木）に実施した「大学合同説明会」、

どうでしたか？ 

１年生については、講話をしてくれた先輩の後を追いかけて、そして追い抜いてほしいと思

います。３年後に講話をする卒業生として素晴らしい人材になっていることを期待します。 

２年生については、各大学の方から生の声が聞ける充実した説明会になったのではないでし

ょうか？進路に必要な情報や知識を手にしたことで、学校選択等に必ず役立ててください。 

さて、２学期当初に実施した進路希望調査の集計結果をお伝えします。 

 

１年生・２年生ともに１学期と比較して志望校別人数割合の「未定」が少なくなったとこにつ

いては良かったと思います。何かしら目指す方向を各自が持ち出しているこということです。 

少し気になるところは、２年生の志望が全体として下がっている（？）ところでしょうか？進

路指導室の思い違いならいいのですが。一回志望を下げてしまうと、つらいことがあるたびに

下げてしまう、それが人間の弱さです。合同説明会の話をきっかけに、自分自身をもう一度見つ

めなおすのはどうでしょうか？ 

２年生 １学期 １学期

国公立大学・文系 17.4% ↓ 22.7%

［難関国公立10大学］

東京・京都・大阪・名古屋・北海道

東北・九州・一橋・東京工業・神戸

4.3% ↓ 6.9%

国公立理系・理系 24.9% ↓ 28.4%

［首都圏ブロック大学］

お茶の水女子・東京都立・東京外国語・東京農工

電気通信・横浜国立・横浜市立・東京学芸

21.2% ↑ 19.8%

私立大学・文系 46.4% ↑ 36.5%
［地方国公立大学］

埼玉・千葉・筑波・その他
74.5% ↑ 73.3%

私立大学・理系 7.7% ↓ 9.4% 早稲田・慶應義塾 1.8% ↓ 3.0%

国際基督・上智・明治・青山学院・立教・東京理科 13.0% ↑ 6.9%

中央・法政 13.8% ↑ 4.0%

成蹊・成城・武蔵・明治学院・國學院・獨協 12.0% ↑ 1.0%

日本・東洋・駒澤・専修 17.7% ↑ 16.8%

その他 33.6% ↑ 13.9%

未定 8.1% ↓ 54.4%

１年生 １学期 １学期

国公立大学・文系 29.1% ↑ 20.3%

［難関国公立10大学］

東京・京都・大阪・名古屋・北海道

東北・九州・一橋・東京工業・神戸

10.8% ↓ 14.6%

国公立理系・理系 33.8% ↓ 35.3%

［首都圏ブロック大学］

お茶の水女子・東京都立・東京外国語・東京農工

電気通信・横浜国立・横浜市立・東京学芸

21.5% ↑ 17.4%

私立大学・文系 20.6% ↓ 24.9%
［地方国公立大学］

埼玉・千葉・筑波・その他
67.7% ↓ 68.0%

早稲田・慶應義塾 6.8% ↑ 6.4%

国際基督・上智・明治・青山学院・立教・東京理科 18.5% ↓ 22.0%

中央・法政 19.7% ↑ 14.7%

成蹊・成城・武蔵・明治学院・國學院・獨協 7.6% ↑ 5.0%

日本・東洋・駒澤・専修 17.0% ↑ 12.8%

その他 7.6% ↓ 8.7%

未定 22.8% ↓ 30.3%
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私立大学・理系 13.2% ↓ 16.2%

短期大学 2.8% ↑ 0.8%

専門学校 0.5% ↓ 2.5%
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専門学校 2.6% ↑

就職・公務員 0.7% ↓
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